

Warszawa, 27.06.2024 r.

Nr sprawy: POPA.240.1.AM.1.

POPA.29.II.1

I.dz. ....285/W/2024

## SPROSTOWANIE

Dot.: Zaproszenie do składania ofert:

**„KONCERTY SINFONII VARSOVII W NIEMCZECH, w dniach 28 – 31.10.2024. Organizacja podróży lotniczej na trasie Warszawa – Düsseldorf – Warszawa”.**

W związku z błędnym zapisem w treści **Zaproszenia do składania ofert** w rozdziale **„Kryteria oceny ofert wraz z wagą punktową lub procentową”**, pkt. 5, ZAMAWIAJĄCY dokonuje korekty tego punktu:

### Było:

4. W ramach ceny łącznej wskazanej w ofercie należy uwzględnić wszystkie koszty związane z wykonaniem zamówienia, w tym cenę za bilety lotnicze dla podróżnych, opłaty za przewóz instrumentów, cenę za noclegi w hotelu ze śniadaniem.

### Powinno być:

4. W ramach ceny łącznej wskazanej w ofercie należy uwzględnić wszystkie koszty związane z wykonaniem zamówienia, w tym cenę za bilety lotnicze dla podróżnych, opłaty za przewóz instrumentów.

Zastępca Dyrektora  
ds. Organizacyjnych  
